
Bejelentkezés a moodle-ba: 
A böngészővel a  

https://moodle.inf.u-szeged.hu/moodle17/ 
címre kell menni. 
 
A „Felvehető kurzusok” közül ki kell választani a 
 „Számítógép Architektúrák 2010”-t. 
 
Felhasználó név-ként mindenki a saját H… azonosítóját adja meg, a Jelszó pedig az, amivel a 
kabinetes gépekre be tud jelentkezni.  
 
A kurzusra való beiratkozás kódja: ARCH10 
 
A „Heti formátum” oszlopában található a  

„Próba teszt” 
fölirat. Október 11-én 9 óra után erre pöckölve elindul a Próba teszt, melynek segítségével 
megismerhető a program működése. Kitöltése vagy ki nem töltése semmilyen 
következménnyel nem jár. A próba teszt bárhonnan elérhető, akár többször is ismételhető. 
 
Szintén október 11-én 9 óra után a 

„Jelentkezés az 1. tesztre”  
szövegre pöckölve megjelenik azon időszakok listája, amikor az 1. teszt megírható. 
Október 18-án 7 óráig a kiválasztott időpont módosítható, utána már nem. 
 
A félévközi teszt csak az Irinyi 227-es teremben írható meg a megadott időszakokban (máskor 
és máshonnan a teszt nem érhető el).  
 
Mindenki hozzon magával fényképes igazolványt (személyi, vagy diák igazolványt, 
útlevelet), mert a teszt írása előtt felügyelő tanár fogja ellenőrizni mindenkinek a 
személyazonosságát fényképes igazolvány alapján.  
 
Mindenki csak a számára kijelölt gépen dolgozhat. A teszt írására 10 perc áll rendelkezésre. A 
teszt befejezésekor mindenki értesül az elért eredményéről. A Moodle által közölt pontszám 
2,5-szerese számít a félévi teljesítmény értékelésében. 
 
A teszt nem ismételhető! 
 
Kivételes és indokolt esetben – ha van szabad gép – a felügyelő tanár engedélyezheti, hogy a 
hallgató akkor is kitölthesse a tesztet, ha nem arra az időszakra jelentkezett vagy egyetlen 
időszakra sem jelentkezett. Ezek a hallgatók lehetőleg olyankor jöjjenek, amikor a 
jelentkezési lista alapján remélhető, hogy van szabad gép. 
 
Nem garantált, hogy az is meg tudja írni a tesztet, aki nem abban az időszakban jön, 
amikorra jelentkezett! 
 
Szeged, 2010. október 11. 
        Máté Eörs 
 


